Errata corrige — | Test dei concorsi per Tecnico di radiologia — P&C 5.1 (ISBN 9788865846483)

Pag. 47 — Nel commento al quesito 53, a proposito dell’inclinazione, si legga: “. Il raggio centrale
per questa proiezione viene inclinato caudo-cranialmente e medio-lateralmente di 25° con

incidenza nell’incavo della spalla”.

Pag. 282, Figura 3 — Gli ultimi due valori numerici vanno intesi in KHz.

Pag. 282, Quesito 5 — La velocita di propagazione(v) € dipendente in maniera direttamente
proporzionale .....

Pag. 293 - La risposta corretta al quesito n. 29 e la D. Il commento riportato resta valido.

Pagina 304 — La risposta corretta al quesito n. 13 e la D.

Pag. 364 — La risposta corretta al quesiton. 52 e la A.

Pag. 376 — La risposta corretta al quesiton. 38 € la A.

Pagina 388 — La risposta al quesito 21 & la C.

Pag. 419 -Nel quesito 2, la sequenza della risposta D, che risulta comunque corretta, é: ¢,b,e,d,a.

Pagina 437 — La risposta corretta al quesito 9 e la D.



